

иска на сичките челоуѣци спасеніеѣ. И споредъ това дѣховно рожденіе, той стана сынъ на свѣтлинѣтъ, излѣзна отъ темнѣтъ смертнѣ стѣнкѣ, на свѣстлинѣ и стана содрѣжникъ на свѣтїите. Той сега са написва въ животнатѣ книга на небото: за това са весели днесъ божіата церковь, ангелите торжествѣватъ, а нїе са радваме: защото са прилѣпи нова прѣчка на истинната лоза (Иисуса Христа), комото ще са ожиклава съ божіатѣ благодать, да принесе плодъ добродѣтелный. Но най много трѣбѣ да са радвашъ ты О възпрїемниче и да са веселишь: защото прїемвашъ отъ тамъ вожественнѣ кѣпелъ, томъ сынъ на благодатѣтъ. Той днесъ става сынъ божіи, а ты мѣ ставашъ дѣховный отецъ: защото си са порѣчилъ за него, предъ божіеѣ лице и предъ сватѣте ангелы, за когото трѣбѣ да имашъ отеческѣ любовь и грижа, въ сичкіа си животъ. И когато порасте съ божіатѣ помощъ, и придобїе разѣмъ, тога си дѣлженъ съ усердіе да го наставишь на истиннатѣ православнѣ вѣрѣ и на божіи законъ, да го учишь на страхъ божіи. За да са утверди добрѣ въ бога, както са предава сега на христа бога и са отрича съ твоите уста отъ дїавола и отъ сичките мѣ работы. Ёто той сега е освѣщенъ съ божіатѣ благодать, и обновленъ съ дѣховно рожденіе, и са предаде отъ мене грѣшнаго на твоитѣ рацѣ, чистъ, тѣи да предстане и предъ отца небеснаго каквото е днесъ чистъ, и каквото е сега неговата дѣша по вѣла и отъ снѣгъ, и както е излѣзналъ отъ ванатѣ на свѣтото крещеніе, тѣи чистъ и не очерненъ отъ злы работы да излѣзне на старость отъ своето тѣло, и да предстане предъ нелицемѣрнаго сѣдїа и бога, който ще заплати стѣкомъ споредъ работѣте. Богъ нашемъ слава во вѣки вѣковъ, аминь.

НА ВѢНЧАНІЕТО

Коеѣ са чете отъ свѣщенника
подиръ вѣнчаніеѣ.

Благочестиви и православни двоица, цю са днесъ вѣнчавате, кы сега стѣпнѣхте въ свѣтото сѣпрѣжестко, коеѣ е отъ бога наредено и благо-словенно. Ёто богъ благоизволилъ да кы соедини. Почитайте прочее вашето сѣпрѣжестко споредъ дѣлжностите си, и имайте помеждѣ си любовь и согласїе. Да живѣете като една дѣша въ двѣ тѣла: обы-